

**ДО СДАЧИ  
ПЕРВОЙ  
ОЧЕРЕДИ  
АТОММАША  
ОСТАЛОСЬ  
99 ДНЕЙ**

# ЗНАМЯ СТРОИТЕЛЯ

**СУББОТА  
30  
ИЮЛЯ  
1977**  
№ 60 (244).  
Год издания 3-й  
Цена 2 коп.

Орган парткома, администрации, объединенного стройкома профсоюза и комитета ВЛКСМ треста «Волгодонскэнергострой»

## ГЛАВНЫЙ КОРПУС

НА ВОЗВЕДЕНИИ ГЛАВНОГО КОРПУСА АТОММАША РАБОТАЕТ 64 БРИГАДЫ. ЗА ПЕРИОД С 25 ПО 30 ИЮЛЯ ОТСТАЮЩИХ НЕТ.

ЗА ПЕРИОД С 25 ПО 30 ИЮЛЯ ОСВОЕНО 895 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ПРИ ПЛАНЕ 890 ТЫСЯЧ. В ТОМ ЧИСЛЕ СОБСТВЕННЫМИ СИЛАМИ 385 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ПРИ ПЛАНЕ 365 ТЫСЯЧ.

## НАВЕРСТЫВАЕМ ТЕМАТИКУ

Авто тизированный за-калочный комплекс главного корпуса завода Атоммаш (пусковой комплекс) предстоит ввести в эксплуатацию к 60-летию Велико-го Октября. Наш участок Ростовского специализиро-ванного управления треста «Гидроспецфундамент-строй» план выполняет регулярно. В первом полугодии освоено 546 тысяч рублей при плане 395 тысяч. В июле освоено 93 тысячи рублей при плане 85 тысяч.

Казалось бы, нет причин для волнений. Однако, досрочная сдача объекта требует немедленного расширения фронта работ, ускорения темпов строительства.

Плановое задание мы выполняем, а по тематике продолжаем отстаивать.

Приняли меры: увеличили численный состав работников, перешли на работу по скользящему графику.

Практически круглые сут-ки на объекте люди.

Сейчас приступили к устройству заглубленных помещений, закалочных ба-ков на отметке «минус-15». Здесь предстоит выставить арматуру и опалубку и залить 800 кубометров бето-на. В июле мы отклонились от этой тематике. По просьбе руководителей УС «Заводстрой» и треста «Волгодонскэнергострой» сделали стену закалочного комплекса, уложили 900 кубометров бетона, тем самым предоставили фронт работ УСМР и «Завод-строй».

В августе предстоит за-кончить строительство двух заглубленных баков. Работы ведется полным ходом задержек нет. В ближайшие дни примем еще 20 чело-век.

**В. КУДРЯВЦЕВ,**  
начальник участка  
треста «Гидроспецфун-даментстрой».

## ОЧИСТНЫЕ СООРУЖЕНИЯ

### ДНЕВНИК

ЕЖЕДНЕВНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИИ ИДУТ ВПЕРЕДИ:

23 июля.

Среди бригад слесарей-монтажников. Бригада П. И. Милкова, трест «Южтехмонтаж» (140 процен-тов). Работает на монтаже оборудования блока до-очистки.

Среди бригад бетонщиков. Бригада В. А. Украин-ского СМУ-4 УС «Жилстрой» (126 процентов). Ра-ботает на возведении насосной станции второго подъема.

25 июля.

Среди бригад слесарей-сантехников. Бригада И. К. Панченко трест «Кавсантехмонтаж» (154 процен-та). Работает на монтаже оборудования блока до-очистки.

Среди бригад слесарей - монтажников. Бригада М. И. Болгова трест «Южтехмонтаж» (125 процен-тов). Работает на монтаже оборудования блока до-очистки.

Среди бригад штукатуров-маляров. Бригада В. А. Масленковой СМУ-3 УС «Жилстрой» (127 процен-тов). Работает на отделке песколовки очистных со-оружений.

Среди бригад бетонщиков. Бригада В. А. Ивани-щевой СМУ-4 УС «Жилстрой» (115 процентов). Ра-ботает на возведении аэротенков очистных соору-жений.

Среди бригад бетонщиков. Бригада В. А. Украин-ского СМУ-4 УС «Жилстрой» (112 процентов). Ра-ботает на возведении станции перекачки очистных сооружений.

### ПОБЕДИТЕЛИ ЗА ТРЕТЬЮ НЕДЕЛЮ (с 16 по 23 июля).

Среди бригад слесарей-сантехников. Бригада И. К. Панченко трест «Кавсантехмонтаж» (143,3 процента).

Среди бригад штукатуров-маляров. Бригада В. А. Масленковой СМУ-3 УС «Жилстрой» (116 процен-тов).

Среди бригад слесарей-монтажников. Бригада П. И. Милкова трест «Южтехмонтаж» (134 процен-та).

Среди бригад слесарей - монтажников. Бригада И. Г. Лемешко трест «Южтехмонтаж» (144 процен-та).

Среди бригад бетонщиков. Бригада П. И. Маков-ского СМУ-4 УС «Жилстрой» (114 процентов).

## Соревнование продолжается

Бригада слесарей-сантех-ников ССМУ-1 УСМР, воз-главляет которую Л. И. Фе-тисов, постоянно перевыпол-няет плановые задания. Достигнутый успех обез-печен четкой доставкой ма-териалов, аккордно-преми-альной системой оплаты, коэффициентом трудового участия, честным, добросо-вестным трудом каждого члена бригады.

Коллектив трудится уже в счет ноября этого года. Средняя выработка каждого члена бригады в первом по-лугодии составляет 145 процен-тов. План полугодия вы-полнен на 147 процентов.

Соревнование в честь 60-летия Великого Октября продолжается.

И. СУВОРОВА,  
инженер по  
соревнованию  
ССМУ-1 УСМР.

## Каждый день — ударный

Высокой производи-тельностью добиваются комсомоль-цы и молодежь участка № 1 СУМР. На 150 процентов выполняют произ-водственные задания члены ВЛКСМ экс-каваторщики В. Поплевичев, П. Ермолин, В. Шрейпер и В. Самаров. А комсомоль-ско-молодежный экипаж экскаваторщиков в составе В. Деревича, В. Ершова, П. Бобрышева, А. Гайворон-ского решил второй год де-сятой пятилетки завер-шить к 60-летию Великого Октября.

В. МАСЛОВ,  
секретарь комитета  
ВЛКСМ УСМР.

## Слет наставников и династий

В СРЕДУ, 27 ИЮЛЯ, В ДК «ОКтябрь» СОСТО-ЯЛСЯ ГОРОДСКОЙ СЛЕТ НАСТАВНИКОВ И ТРУДОВЫХ ДИНАСТИЙ.

С ДОКЛАДОМ «О ПО-ВЫШЕНИИ РОЛИ НА-СТАВНИКОВ И ТРУДОВЫХ ДИНАСТИЙ В ПОД ГОТОВКЕ И ВОСПИТА-НИИ ДОСТОЙНОЙ СМЕ-НЫ РАБОЧЕГО КЛАС-СА В СВЕТЕ ЗАДАЧ, ПОСТАВЛЕННЫХ XXV СЪЕЗДОМ КПСС» ВЫ-СТУПИЛА СЕКРЕТАРЬ ВОЛГОДОНСКОГО ГК КПСС Р. И. БЕДЮХ.

В обсуждении доклада приняли участие лауреат премии Ленинского комсо-мола бригадир электро-монтажников УС «Волго-донскэнергожилстрой» Г. И. Пиворюнас, брига-дир комсомольско-моло-дежной бригады штукатур-ов-маляров УС «Пром-строй» В. А. Булдакова, а также председатель со-вета наставников химзаво-да имени 50-летия ВЛКСМ, начальник участ-ка В. И. Игнатенко, пред-ставительница трудовой династии Восточных элек-трических сетей Н. Лебе-дева, слесарь КИПиА це-ха № 10 химзавода имени 50-летия ВЛКСМ, выпуск-ник ГПТУ-62 С. Следков и другие.

Участники слета приня-ли обращение ко всем наставникам, трудовым династиям, новаторам производства.

Материалы слета будут опубликованы в следую-щем номере нашей га-зеты.

## Острый сигнал «Заморозили»

Комплексная бригада СМУ-1 УС «Волгодонск-энергожилстрой», возглав-ляемая Д. А. Проссом, воз-водила в новом городе, в квартале В-11 детский сад № 28.

Но уже больше месяца на объекте никто не рабо-тает. Причина одна: на базе УПТК УС «Волго-донскэнергожилстрой» от-сутствуют стеновые пане-ли и кирпич.

Чтобы не проसживать без дела, коллектив брига-ды приступил к возведе-нию жилого дома № 18. Но и здесь с доставкой железобетонных конструк-ций дела обстоят не луч-шим образом.

Г. ВОЛОДИН,

## ТЭЦ-2 Цена пассивности

В первом полугодии на объектах пускового ком-плекса ТЭЦ-2 объем ра-бот выполнен на 72 про-цента. В июне и того меньше — на 50 процен-тов. Генеральный подряд-чик СМУ-6 управления «Промстрой» план по ген-подряду и собственными силами также не выпол-нил. За шесть месяцев этого года на энергоблоке № 1 ТЭЦ-2 освоено 27 процентов денеж-ных средств, отпущенных на год.

Долго выступал на от-крытом партийном собра-нии начальник СМУ-6 В. Чубарь. Масса цифр, которые он приводил в качестве примеров, дава-ла повод для серьезных размышлений. Много при-чин отставания назвали

коммунисты. Но высту-пая, каждый из них заост-рил внимание на дисципли-не труда. Пожалуй, для коллектива СМУ-6 это сейчас самый насущный вопрос.

Только во втором квар-тале в подразделении бы-ло более 270 прогульщи-ков. Другими словами, все СМУ сдвин день не ра-ботало. Но не только здесь таится камень преткновения. Верно под-метил член КПСС В. Чу-барь:

— Коммунистов не вид-но, растворились в мас-се.

Но в то же время сам В. Чубарь не доверяет партийной организации. По инициативе партбиро СМУ-6 бригаде В. Утол-дова было предложено

проверить организацию работы в бригаде Н. Крав-цова. А В. Чубарь возму-тился и слушать не стал доводы секретаря парт-бюро в пользу такого ме-роприятия.

— Почему проверяли без моего ведома?

В первую очередь из-за низкой дисциплины и сла-бой личной ответствен-ности рабочих и специали-стов в СМУ-6 низкая культура производства.

Вот факты, которые привели коммунисты на собрании.

В свое время были роз-даны по бригадам стро-пы для пружозахватывающих приспособлений, шланги. Куда все это делось сей-час — толком никто не знает.

Есть при управлении «Промстрой» арматурный участок, однако в брига-дах, в основном, изготов-ливают арматуру кустар-ным способом. Нет хозяй-ского отношения к инст-рументам, пиломатериа-лам, по вине бригад боль-шие простои механизмов.

Да и о профессиональ-ной подготовке рабочих кадров не чувствуется за-боты. В бригаде С. Брю-ховецкого средний разряд — второй, и сам брига-дир уже шестой год рабо-тает по четвертому разря-ду.

Или такой пример. На объединенном вспомога-тельном корпусе ТЭЦ-2 в пролете Г-Д повесили люстры электролампочек для освещения в ночное время. Но никто не обра-тил внимания на тот факт, что лампочки рас-положены вблизи конст-рукций и не защищены от

дождя. Подул ветер — электролампочки разбива-ются. Только в этом ме-сяце их меняли уже два-четыре. Мелкий факт, не-заметный (куда более ощутимы потери, напри-мер, от простоев техни-ки), но отсюда и начинается равнодушие и безза-ботность рабочих и специ-алистов, в том числе и коммунистов.

Коммунистов, действи-тельно, не видно на объ-ектах ТЭЦ-2. Часто они сами являются нарушите-лями производственной дисциплины, не гово-ря уже о том, чтобы воспи-тывать и организовывать беспартийных.

В работе партийной ор-ганизации СМУ-6 это большое упущение, за ко-торое уже дорого заплаче-но.

М. ВОЛОСНИКОВ,

# ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ КОНСТИТУЦИИ

## (ОСНОВНОГО ЗАКОНА) СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

### Идеи партии — в массы

В УС «Промстрой» активную работу по изучению проекта Конституции СССР ведут лекторы, политинформаторы, агитаторы.

На три этапа разделено изучение проекта Конституции СССР в управлении строительства «Промстрой».

На первом этапе активно работали политинформаторы и лекторы. Основное внимание они обращали на ознакомление строителей с материалами майского Пленума ЦК КПСС.

На втором этапе развернули свою деятельность агитаторы. Тема их бесед — проект Конституции СССР.

Сейчас наступил основной этап, третий. Партийным комитетом разработан целый комплекс мероприятий по изучению проекта Основного Закона нашей жизни.

Задача партийных активистов — донести до сознания каждого рабочего огромное историческое значение новой Конституции. Находящийся в центре всенародного обсуждения проект Конституции СССР отражает как огромные перемены в жизни советских людей, построивших развитый социализм, так и преемственность характерных черт новой Конституции.

Уже более чем в 40 бригадах изучен этот документ. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие единодушно выступают в поддержку своей новой Конституции. 21 лектор встретился с рабочими коллективами. Темы их лекций самые разнообразные.

Вместе с лекторами, агитаторами перед строителями выступают руководители СМУ, партийные работники, студенты, которые проходят трудовую практику в нашем управлении.

Чтобы обсуждение проекта Конституции проходило эффективнее, партийный комитет проводит семинары агитаторов, политинформаторов, пропагандистов, заботится о повышении их теоретических знаний.

Для разъяснения новой Конституции используются и агитбригады. Каждой лекции или беседе сопутствует выступление агитколлектива. К такой форме работы привлечены студенты из строительного отряда. Составлен график выступлений их с лекциями и концертами на строительной площадке и в общежитиях.

Изучение проекта Конституции СССР продолжается и приобретает большой размах.

**Э. ХОЛКИНА,**  
зам. секретаря парткома УС «Промстрой».

ЧИТАЯ и обсуждая проект Конституции СССР, каждый из нас проникается чувством гордости за наши завоевания, начало которым положила Великая Октябрьская социалистическая революция. Любой из нас, оглянувшись вокруг, может подтвердить, что все то, что записано в проекте Основного Закона, создано нашим трудом, волей партии и народа. Мы построили, как отмечается в проекте Конституции СССР, развитое социалистическое общество. Это общество, в котором созданы могущественные производительные силы.

На долю моего поколения выпало счастье родиться в советское время. Мы лишь из книг да из рассказов о зарубеж-

### СОЗДАНО НАШИМ ТРУДОМ

ной жизни в капиталистических странах знаем, что такое классовое неравенство, эксплуатация человека, безграмотность.

Наша страна — государство сплошной грамотности. Взять хотя бы нашу автоколонну. Почти все водители имеют среднее образование, многие учатся в техникумах, институтах, занимаются самообразованием.

Каждый водитель высококвалифицирован, трудится с большим энтузиазмом. Это помогает успешно выполнять все производственные задачи.

Таких много не только в нашей колонне, но и на всей стройке.

В период обсуждения проекта Конституции советский народ высказывает свое полное, единодушное одобрение политике КПСС.

Решения майского Пленума ЦК КПСС, проект Основного Закона получили горячее одобрение и в нашем коллективе. Водители автоколонны выразили уверенность, что принятие новой Конституции СССР послужит дальнейшему расцвету нашей страны и укреплению мира на земле.

**М. КИРИЧЕНКО,**  
член КПСС,  
водитель автоколонны № 1 АПО.



На снимке: агитатор, сварщик И. П. ГЕРАСИМЕНКО изучает с членами бригады дважды Героя Социалистического Труда А. А. Улесова (СМУ-16 УС «Заводстрой») проект Конституции СССР.

Фото В. Яшина.

### Руководит партком

Начались занятия учебных групп в бригадах УС «Жилстрой». Ведется изучение советского образа жизни, широко обсуждается проект Конституции СССР. Учебные группы возглавляют бригадиры со средне-техническим образованием, мастера, прорабы, начальники участков.

Наряду с этим, партийным комитетом управления разработан комплекс мероприятий по изучению проекта Основного Закона нашей жизни. В рабочих коллективах разворачивается своя деятельность недавно сформированная группа политинформаторов.

Разработаны рекомендации для агитаторов и политинформаторов. Идеологические работники всегда могут получить квалифицированную помощь. Для этих целей при парткоме создан методический уголок, где имеется необходимая литература по основным направлениям работы.

Партийный комитет большое внимание уделяет работе с населением по месту жительства. Ведется лекционная пропаганда в общежитиях. Сейчас лекторы читают циклы лекций о

достижениях Советского государства за 60 лет, о возрастании роли КПСС на современном этапе, о проекте Конституции СССР.

Чтобы повысить эффективность работы агитаторов, пропагандистов и политинформаторов, партийный комитет намерен обобщить опыт лучших работников идеологического фронта.

Периодически секретари партийных организаций отчитываются о деятельности коммунистов. На одном из ближайших заседаний парткома будет заслушан отчет секретаря партбюро СМУ-3 А. Ершова о практике агитационно-массовой работы по изучению проекта Конституции СССР.

**З. НОВИКОВА,**  
заместитель секретаря парткома УС «Жилстрой».

### Молодежь голосует «за»

С большим вниманием обсуждают и изучают проект Конституции СССР строители УС «Заводстрой». На рабочих, партийных, профсоюзных и комсомольских собраниях рабочие высказывают свое мнение, дополняют этот важный для нашей жизни документ.

С глубоким интересом слушали комсомольцы «Заводстроя» выступление председателя общества «Знание» управления В. Гришняковой.

— Проект новой Конституции СССР, — сказала лектор, — плод глубокого, научного, творческого анализа изменений, происшедших в нашей стране. Вчитываясь в строки проекта, нетрудно заметить, что они проникнуты заботой партии и правительства о советском человеке. Огромный опыт, накопленный за годы Советской власти, показывает, что самой действенной гарантией проведения в жизнь ленинских принципов государственного строительства была и остается руководящая роль партии.

Интересно высказался выступивший после докладчика плотник-бетонщик, член ВЛКСМ В. Залевский. В частности, он сказал:

— По сравнению с Конституцией 1936 года статья 40 проекта новой Конституции СССР дополнена правом выбора профессии, рода занятий и работы в соответствии с призванием, способностями, профессиональной подготовкой, образованием и с учетом общественных потребностей. Комсомольцы и молодежь нашего СМУ-8 полностью солидарны с этой статьей и в целом с проектом новой Конституции СССР.

Комсомольцы «Заводстроя» единодушно одобрили проект Основного Закона жизни социалистического государства.

**М. ВОЛОСНИКОВ.**

### ПРАВО УЧИТЬСЯ

В статье 45 проекта Конституции СССР записано, что «Граждане СССР имеют право на образование». При этом, образование бесплатное.

Наши общеобразовательные школы все теснее связываются с производством.

Лично я, окончив среднюю школу, пошел в строители. Нравилась эта профессия и хотелось поближе познакомиться с ней. С третьим разрядом каменщика был призван в армию. А после демобилизации — сюда, на Атомаш. Попросился в монтажники. С помощью наставников быстро освоил новую специальность и сейчас работаю по третьему разряду. На будущий год буду поступать в строительный институт. Это право мне предоставлено моей Конституцией, моим основным законом жизни.

**А. САМУСЕВ,**  
монтажник-высотник  
Волгодонского участка  
Новочеркасского  
управления треста  
«Южстальконструкция».

### ГОРЖУСЬ СТРАНОЙ

С большой гордостью читаю проект Конституции СССР. Горжусь достигнутым, сделанным. Горжусь тем, что рабочий человек поднят на большую высоту славы и почта.

Большую роль играет глава «Внешняя политика», внесенная в проект новой Конституции. Статьи, изложенные в ней, еще раз убедительно доказывают приверженность нашей партии и правительства миру на земле и дружбе между народами.

Я полностью одобряю проект Основного Закона нашей жизни. На заботу партии и правительства, которая ярко проявляется в их делах и документально закрепляется в проекте Конституции, я отвечаю честным трудом и впредь буду добросовестно трудиться на благо любимой Родины.

**Д. ЗАЙКИН,**  
бригадир СМУ-11  
УС «Заводстрой».

### В НОВОМ КАЧЕСТВЕ

Звание комсомольско-молодежного коллектива присвоено бригаде Зинаиды Мягковой с участка отделочных работ УС «Промстрой». З. Мягкова возглавила свою бригаду штукатуров-маляров в марте этого года и вывела ее в число передовых. Сама З. Мягкова — агитатор, депутат городского Совета депутатов трудящихся.

Новый комсомольско-молодежный коллектив взял обязательство работать без отстающих и без правонарушений.

**В. ДУБОВИК,**  
секретарь комитета ВЛКСМ  
УС «Промстрой».

### Помощники партии Дополняем

Профсоюзы, говорится в статье 7 проекта Конституции СССР, участвуют в управлении государственных и общественных делами, в решении политических, хозяйственных и социальных — культурных вопросов. Профессиональные союзы — надежные помощники партии.

Семь профгрупп действуют сегодня в СМУ-2. Есть профгруппа и в нашей бригаде. В ее составе 11 человек. Это примерно 80 процентов бригады.

В силу различных причин наша бригада не выполнила задание июня, хотя и поддержала инициативу «Работать без отстающих». С помощью профгруппы проанализированы причины отставания. Главная из них — низкая организация труда, слабая эффективность социалистического соревнования. Мы учли это, и когда в начале июля приступили к строительству нового жилого дома, вызвали на соревнования бригаду плотников-бетонщиков Н. Поталчика.

Сейчас эта бригада работает рядом с нами. Дом будет шестиэтажным. Мы разделили их между собой. Каждый день подводим итоги. Дух соревнования захватывает. Сейчас идем на равных с соперником, наше стремление — выйти в лидеры.

**В. КИРИЧУК,**  
профгруппорг,  
плотник-бетонщик  
СМУ-2 УС  
«Жилстрой».

Обсуждая проект Конституции СССР, наша бригада выдвинула предложение, которое, по нашему мнению, будет способствовать уменьшению потерь рабочего времени и материальных ресурсов. Мы предлагаем дополнить статью 15, в которой говорится об экономике нашей страны, и написать: «Руководство экономикой осуществляется на основе государственных планов развития народного хозяйства и социально-культурного строительства, с учетом отраслевого и территориального принципов, при сочетании централизованного руководства с хозяйственной самостоятельностью и инициативой предприятий, объединений и других организаций на основе обязательного выполнения договорных обязательств, с определенным мер ответственности за их срывы».

По поручению бригады А. УДАЛКИН, бригадир СМУ-2 УС «Волгодонскэнергострой».

По моему, следует дополнить статью 59 проекта Конституции СССР, в которой говорится, что «Граждане СССР обязаны соблюдать Конституцию СССР, советские законы, уважать правила социалистического общежития, с достоинством нести высокое звание гражданина СССР». Я предлагаю записать, что не только уважать правила социалистического общежития, но и нести ответственность по всей строгости советских законов в случае их нарушения.

**В. ШИРИНА,**  
маляр УС «Волгодонскэнергострой».

## Формализм не изжит

В СМУ-14 УС «Жилстрой» работает 10 бригад. В восьми из них внедрены трудовые паспорта. Скажу прямо, в нашем СМУ не придается значения главному документу бригады.

Разве это дело, если плановики не доводят план до бригады? Начальник планового отдела И. Н. Никитина с момента начала внедрения паспортов не поставила ни одной цифры, не озадачила ни одну бригаду. А ведь именно от плановой цифры и следует начинать всю работу.

Есть в паспорте пункт: «План ТЭЖК», раздел «Техника». Сказала я, главному механику В. Г. Лесовалову — заполни этот раздел. И заполняет он по сей день.

Отсюда и общее заполнение паспортов ведется формально. План до бригад не доводится, люди не знают, что должны сделать, какой выполнить объем. Отдел труда и зарплаты выводит примерные цифры выполнения задания по справкам формы — 2. Но ведь это — чистейший формализм.

Такая постановка дела не отражает истинных показателей. Люди работают вслепую. Никто не интересуется паспортами, все считают его обузой.

Я считаю главным в трудовом паспорте — задание. Отсюда должна строиться вся работа коллектива. Значит, роль планового отдела повышается. А наши плановики пустили дело на самотек, не придают значения основному документу бригады.

**Р. КАЧАЛОВА,**  
начальник ОТЗ  
СМУ-14 УС  
«Жилстрой».

## ДВА ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

### Нужны условия

С внедрением трудовых паспортов повышается личная ответственность каждого труженика за качество исполнения, эффективность работы, сокращение сроков. Их внедрение, в этом нет сомнения, приносит желаемый результат.

Сразу сделаю оговорку, — весомым он будет тогда, когда создадим условия для плодотворной работы бригад: наличие фронта работ, обеспеченность материалами, техникой, квалифицированными людьми.

В нашем СМУ-9 УС «Заводстрой», например, на возведении административно-бытового корпуса № 1 работают бригады В. Л. Буцына и В. П. Черняева. У первого есть все: отличные специалисты, мастера своего дела, фронт работ, доставка материалов. И результа-

ты налицо. Бригада постоянно выполняет план, улучшает производственные показатели, а мы предоставляем результаты в трудовом паспорте.

Совершенно иная картина в бригаде Черняева. Контингент здесь в основном временный. Строительной профессии не имеют, разряды низкие, поэтому и сама работа не ладится, нет ни заработка, ни выработки.

Всем понятно, с таким коллективом далеко не шагнешь. И трудовой паспорт заполняешь здесь только для порядка.

Для того, чтобы значительно повысить роль трудового паспорта, необходимо подобрать объекты и бригады, создать необходимые условия.

**Т. ГОЛОВАНОВА,**  
начальник ОТЗ  
СМУ-9 УС  
«Заводстрой».

### Если нет работы

Я с интересом ознакомилась с опубликованным в газете «Знамя строителя» за 23 июля материалом «Помощник», в котором бригадир слесарей-трубоуладчиков ССМУ-1 УСМР А. Швыдко рассказывает о той пользе, которую приносит трудовой паспорт.

Безусловно, там, где дело поставлено на лад, паспорт полнее раскрывает возможности коллектива, повышает личную ответственность каждого члена бригады за порученное дело.

У нас, в СМУ-8 УС «Заводстрой», пять бригад. В каждой внедрен трудовой паспорт. Мы, работники планового отдела и отде-

ла труда и зарплаты, стараемся вовремя заполнить показатели бригад.

Положение дел от этого не меняется. Как не выполняли бригады план, так и не выполняют из-за плохой организации труда, нечеткой доставки материалов.

Люди проявляют интерес, смотрят данные, но если нет работы, одним трудовым паспортом показатели не поднимешь на должный уровень. Необходимо наладить работу, подготовить, так сказать, почву для успешного внедрения основного документа бригады.

**А. ЛЯХОВАЯ,**  
инженер-экономист.  
СМУ-8 УС  
«Заводстрой».

## ПРЕДЛАГАЮ

В шестом разделе пункт «Оценка работы гарантии качества» непонятен. Каким образом представлять оценку качества, то ли пообъектно, то ли ежемесячно, и кто ставит эту оценку?

У нас, в СМУ-1 УС «Волгодонскэнерго ж и л-строй», одна бригада работает сразу на двух, трех объектах. Как это можно

отметить в трудовом паспорте?

Здесь же еще пункт «Работы смежников с оценкой» — что имеется в виду: звено, бригада, участок?

На следующей странице трудового паспорта пункт «Замечания контролирующих лиц». Этот пункт не заполняется. Непонятно,

но, кто его должен заполнять.

Кроме того, замечаний много и, как правило, одни устранишь, появляются другие, а листок всего один.

Считаю, что создателям трудового паспорта следует доработать эти пункты.

**А. КАРАВАЕВА,**  
инженер ОТЗ СМУ-1  
УС «Волгодонск-энергожилстрой».

## Приехал парень на Атоммаш

«Вол-донск, Волгодонск», — ритмично встукивают колеса. Михаил лежит на верхней полке, рассеянно смотрит в окно. Какой он, этот город, что несет Михаилу встреча с ним?

Позади у Михаила школа, работа на тракторе в колхозе. Радостно и беззаботно прошли эти годы. Учеба давалась легко. Школу закончил без троек. Едва получил аттестат — пошел устраиваться на работу. Его взяли охотно — веселого, работящего паренька знали в колхозе сызмальства.

У Натальи Митрофановны и Николая Васильевича Долгополовых своя, фамильная система воспитания. Чуть дитя встало на ноги — помогай по дому. Кроме воспитательных целей это диктова-

лось и необходимо. Иначе матери не управиться с хозяйством. Сама работала, а в семье пятеро детей.

Большим уважением пользуется семья Долгополовых у односельчан. «Честные, справедливые люди», — говорят в селе про них. Николай Васильевич воевал в отечественную, имеет много боевых наград, среди которых орден Боевой Славы, медаль «За Отвагу». Наталья Митрофановна, когда оккупанты пришли в ее родное село, не исполнилось и четырнадцать. Вместе со всеми односельчанами пережила тяготы фашистского ига. Когда молодежь и подростки стали уходить на работы в Германию, ушла Наташа в лес, которыми богат Богучарский район

Воронежской области, жила в партизанской землянке, по своим небольшим девичьим силам помогала в отряде. Дети гордятся прошлым родителей, и сами стремятся к чему-то большому, героическому.

Эта жажда больших свершений, жажда подвигов и привела Михаила Долгополова на Атоммаш. Стройка поразила парня, не видевшего до этого размахов большого строительства, своими масштабами, многотольем, но освоился здесь Михаил очень быстро. Приобрел много новых друзей. Самые близкие из них — товарищи по работе Николай Струков и Сергей Черпаков.

В бригаде Владимира Рогова из СМУ-4 УС «Жилстрой» недолго приглядывались к новенько-

## ДЕЛО СПОРИТСЯ

В юго-западном районе на улице Стелной СМП-550 треста «Севкавтрострой» возводит жилой 100-квартирный дом № 11 для тружеников завода Атоммаш.

Согласно графику строительного-монтажных работ срок сдачи в эксплуатацию — в первом квартале 1978 года. Однако строители прилагают все силы для того, чтобы ввести его в четвертом квартале 1977 года.

Половина дома, то есть три блока-секции, сдана для выполнения отделочных работ. Полным ходом идет устройство кровли. Внутри помещения трудятся штукатуры из бригады В. И. Копытина. Уже оштукатурено 678 квадратных метров стен. Июльское задание выполнено на 140 процентов.

Не отстает от них и бригада плотников, возглавляемая А. Ф. Зуевым, которая выставила полностью наружную стоялку, приступила к устройству встроенных шкафчиков.

Хорошему темпу, высокому качеству отделки сопутствует своевременная доставка материалов, аккордно-премиальная система оплаты.

Рядом на оставшейся половине дома трудится бригада каменщиков Ю. П. Гузева. Она ведет общестроительные работы, возводит каркас здания из кирпича.

В прошлом месяце уложено 800 кубометров кирпичной кладки. За добросовестный труд коллективу в социалистическом соревновании в честь 60-летия Великого Октября присвоено первое место и вручена денежная премия.

Примером для других в бригаде служат опытные каменщики С. Шоркин, К. Эрлих, А. Пауль, Р. Волоскова и другие. При норме 1,5 кубометра кирпичной кладки они делают до трех. Качество работ — отличное.

Рядом трудится молодежь. Ей есть на кого равняться, с кого брать пример. Сочетание молодости и опыта положительно сказывается на всех показателях. Бригада и в этом месяце работает в высоком темпе. За короткое время выросло два этажа второй половины дома. Стремление досрочно сдать дом в эксплуатацию подкрепляется высокой отдачей на каждом рабочем месте, повышением производительности труда.

**Е. КАДЧЕНКО,**  
прораб СМП-550 треста  
«Севкавтрострой».



## ЧТО Я ДАЛ АТОММАШУ?

С такой повесткой дня состоялось комсомольское собрание сводного отряда РИСИ. За время нынешней целины студенты прочли 14 докладов по обсуждению проекта конституции СССР в подразделениях «Промстрой», провели дружинную олимпиаду в пионерлагере «Маяк», добились производственных успехов. Так, 18 июля бойцы РИСИ-5 уложили рекордное количество бетона — 210 кубометров.

Т. ИВАНОВА.

## Вьетнамским детям

«Мы за мир и международную солидарность». Под таким девизом прошла рабочая неделя бойцов ССО НПИ. Представляя на Всесоюзной ударной стройке двадцатипятилетний вуз, каждый студент отряда глубоко осознает всю важность, значимость этого события, «Атоммаш—это стройка века», «Атоммашу работать на мир», «Каждый объект Атоммаша, введенный в эксплуатацию — удар по экономике капитализма» — такие лозунги и призывы можно увидеть сейчас на местах работы студенческих отрядов.

Самым знаменательным, самым торжественным и ударным днем стал для бойцов сводного отряда НПИ 21 июля. Как и все студенческие отряды области, наши ребята работали в счет строительства Дворца пионеров в г. Ханое. Особенно хочется отметить работу на пусковом объекте ударной стройки. Отряд ССО НПИ-16 (командир

М. Магомедов) освоил в этот день 1500 рублей и перечислил в фонд пионеров Вьетнама 300 рублей.

Работая по новому методу бригадных звеньев, отряд НПИ-37 (В. Семин) вложил в фундамент дворца будущего 310 рублей. И нельзя сказать, что кто-то работал хорошо, а кто-то плохо. Все работали ударно, по-коммунистически.

А вечером состоялся очередной вечер отдыха, где встретились бойцы ССО НПИ и молодые строители Атоммаша. Интересную программу показал вокально-инструментальный ансамбль НПИ под руководством А. Хохлова.

День ударной работы вылился в настоящий праздник, праздник труда, мира и международной солидарности.

**В. ТИМЧЕНКО,**  
комиссар сводного  
студенческого  
строительного отряда  
НПИ.

## АГИТБРИГАДА НПИ

Совершая гастроли по городам и поселкам Ростовской области, на Атоммаш прибыла агитбригада химико-технологического факультета Новочеркасского политехнического института. В ней 12 артистов. Это члены вокально-инструментального ансамбля, танцоры, тещи, певцы.

Неизменным успехом у зрителей пользуются вы-

ступления Светланы Усиковой и Натальи Горб, исполняющих танцы народов мира, а также песни советских композиторов, которые исполняет солист ансамбля Александр Хохлов.

Бригада уже дала на Атоммаше четыре концерта, один из которых — для работающих на первом корпусе.

**А. СТАНДРИЙЧУН,**  
член агитбригады.

## Студенческий быт

### ...А КЛАССЫ ПУСТУЮТ

С большим энтузиазмом собрался мы, студенты Новочеркасского политехнического института, члены ССО, на строительство Атоммаша. У каждого горели руки приниматься за большое дело, внести свой вклад в сооружение заводо-гиганта, на котором, кто знает, может, доведется еще и поработать.

Приняли нас радушно. Сразу определили место для жилья — школу № 11.

Но вот беда — хозяйка не учли, что ночи в южном городе Волгодонске очень душные. Разместились мы по несколько десятков человек в вестибюле, коридорах, спортзале.

Обратились мы с просьбой расселить нас по классам к заместителю началь-

ника УС «Заводстрой» по быту В. М. Еремееву, к директору школы П. А. Мельникову, но встретили единодушный отказ.

Они в один голос заявили, что, дескать, недавно был произведен ремонт школы, и непрошенные квартиранты снова могут привести классы в неприглядный вид.

Такое объяснение нас не только не устраивает, но и обижает. Ведь директор школы и зам. по быту УС «Заводстрой» имеют дело со взрослыми, сознательными людьми. Думаю, что уходя, мы бы привели классы и школу в целом, в образцовый порядок.

**В. КВАШКО,**  
командир ССО-36 НПИ.

# НА СТРЕМНИКЕ ЗА

Если театр, по известному полупрошутливому выражению, начинается с гардероба, то общежитие — с вестибюля. И в этом уже нет ничего от шутки. По оформлению вестибюля можно судить об отношении коллектива, и в частности, воспитателя к своей работе, о том, помогают ли общежитию шефы.

Переступаем порог общежития № 7. По стенам — красочно, со вкусом оформленные стенды. На них написанные четким шрифтом социальное воспитание, энциклопедия, плакаты, кармашки со свежими номерами центральных и местных газет. Рядом стенная газета, сатирический листок. Словом, здесь знают, как важно первое впечатление, которое зачастую определяет дальнейшее отношение жильца к общежитию, и предпринимают многое, чтобы оно было хорошим.

Семьмое общежитие — одно из лучших не только по оформлению. Хорошо поставлена здесь культурно-массовая, воспитательная работа. По итогам соревнования между общежитиями треста за первое полугодие ему присуждено второе место. Воспитатель Валентина Владимировна Подлипнова, всегда очень аккуратно и к лицу одетая, сегодня выглядит особенно нарядно. На столе в ее кабинете букет ярких гладиолусов, конфеты.

— У Вас нынче какое-то торжество? — День рождения у меня сегодня, двадцать пять исполнилось.

На всем протяжении нашего разговора в воспитательскую входили жильцы. Кто-то поменял книгу (там хорошая, собранная в основном из книг жильцов библиотека), кто сыграть партию в шахматы. И все сердечно поздравляли своего воспитателя, у каждого находились для Валентины Владимировны теплые слова. Валентина Владимировна приветлива, доброжелательна, неизменно равна с людьми. Умеет она поддержать в минуту грусти, духовного упадка. Первой заводилой, душой компании является в минуты веселья. Уважают ее, тянутся к ней люди.

Благодаря своему умению понимать людей, ладить, дружить с ними, Подлипнова сумела собрать вокруг себя крепкий актив, который управляет жизнью общежития. Ребята сами ставят воспитателя в известность о том или ином проступке товарища, сами назначают ему меру наказания. Воздействие общественно-го мнения, осуждение, прямой серьезный разговор с товарищами действуют. Так остепенился Б. Дорофеев, которого часто видели в нетрезвом состоянии. А вот А. Преходов за пьянку, оскорбления вахтеров, постоянные прогулы, решением членов совета общежития выслен.

Благодаря систематическому контролю сантройки, чище, уютнее стало в комнатах. Замечание своих товарищей, таких же жильцов, как и ты сам, действует зачастую сильнее, чем самые строгие административные меры.

Создан в общежитии и свой оперотряд, члены которого поочередно дежурят на вахте, осуществляют наблюдение за порядком во время вечеров.

В общежитии постоянно проводится что-нибудь интересное. Раз в месяц жильцы собираются на занятия кинолектория «Закон и мы». В летнее время постоянны коллективные выезды за город, на море. Довольно часто организует воспитатель поездки в Ростов и другие близкие расположенные города на просмотр спектаклей и концертов.

— Но, — замечает Валентина Владимировна, — шефы в последнее время стали помогать плохо. Недавно сорвалась поездка в Волгоград по местам боевой славы. Шефы не выдали автобус.

Лекторы, члены городского общества «Знание», а также приезжающие из других городов — желанные гости в общежитии. За последнее время здесь прочитаны лекции «Основной закон нашей жизни» (О проекте Конституции) и многие другие. Лекциями интересуются, на них ходят.

С особым одобрением жильцы отзывались о последней лекции — о международном положении, которую прочла гость из Ростова, доктор исторических наук, профессор Ростовского инженерно-строительного института А. П. Тарасенко.

Хорошее впечатление оставила встреча и у Тарасенко.

Г. СВЕТЛОВА.

# ЗА СТЕНОЙ РАВНОДУШИЯ

«Прошло уже два месяца с рождения нашего сына, а мы все никак не можем получить в городском ЗАГСе документы, которые положено оформлять в месячный срок, — пишет в своем письме в редакцию Татьяна Марнова, работница УС «Жилстрой». — Застывание регистрации ребенка рушит все наши планы — у мужа сейчас отпуск, и мы намеревались всей семьей отправиться в гости к родителям.

Долго приходится ждать оформления документов на новорожденного не нам одним. Семья, живущая по соседству с нами, тоже ожидала более двух месяцев. Все это время с них высчитывали налог за бездетность. По-видимому, необходимо как-то изменить существующее положение дел».

С этим письмом мы обратились к заведующей городским ЗАГСом Валентине Васильевне Борисовой. Вот что она рассказала.

С начала года в городском ЗАГСе зарегистрировано 456 браков, 220 случаев смерти, 255 разводов, выдано 765 свидетельств о рождении. Кроме того, проделана большая работа по установлению подлинных фамилий, имен, отчества граждан. Этот объем работы в других населенных пунктах выполняют четыре-пять человек. В нашем же городе — я одна.

В связи с развернувшимся у нас строительством огромного завода, большинство городских организаций укрупнено. В структуре же ЗАГСа никаких изменений не произошло. А ведь с началом строительства объем нашей работы увеличился более чем в три раза. Я одна обслуживаю весь город, выполняю роль и официального лица, торжественно заключающего браки, и делопроизводителя. Кроме того, на мне и организаторская работа. У нас, например, сейчас с юношами и девушками, решившими вступить в брак, проводят

регистрация, рассчитаны по минутам. На регистрацию новорожденного, на поздравление и вручение родителям памятной медальки отвожу по 20 минут, на регистрацию вступающих в брак по 15. А ведь необходимо, чтобы минуты эти на всю жизнь запомнились человеку надо найти для каждого какие-то свои теплые слова, как-то подчеркнуть важность, торжественность момента. А это очень нелегко, когда ты втиснут в жесткие рамки времени.

Так как 85 процентов, обрашающихся в ЗАГС граждан — строители Атоммаша, то, по нашему мнению, шефство над ЗАГСом должно взять трест «Волгодонскэнергострой». Я много раз уже обращалась к партийным и профсоюзным руководителям подразделений треста: окажите по мощь в людях, пришлите на помощь 2 — 3 человек, временно по состоянию здоровья, переведенных на легкий труд. Ведь затягивание оформления документов в первую очередь причиняет неудобства вашим рабочим! Но те, к кому были обращены эти слова, остались глухи к ним.

Несмотря на неоднократные мои обращения в УС «Промстрой», «Жилстрой», «Заводстрой», руководители не в чем не помогли мне. ЗАГС по-прежнему окружен глухой стеной равнодушия.

Г. СЛЮСАРЬ.

# На первенство области

Закончился первый круг игр на первенство области по футболу. По его итогам команда «Атоммаш» (трест «Волгодонскэнергострой») на первом месте. На второе место вышла команда «Электрон» (г. Ростов).

С победы начали футболисты Волгодонска второй круг игр. Во встрече с командой «Дон» города Семипалатинска «Атоммаш» победил со счетом 4:1.

Отлично выступает в нынешнем футбольном сезоне команда УСМР «Заря». Она участвовала в играх на первенство стройки ДСО «Труд», города и во всех трех турнирах лидировала.

Успех футболистов не случаен. Он во многом обусловлен тем, что администрация, партийный, профсоюзный комитеты подразделения уделяют развитию спорта в УСМР много внимания. Н. И. Рулевский, Н. К. Тюхтин сами с удовольствием принимают участие в некоторых видах соревнований.

Начало в 16, 18, 20 час. Вечер отдыха молодежи. Танцплощадка. Начало в 20 час.

## ДК «Октябрь» приглашает

30 июля, суббота. Встреча с передовиками производства. Кинопрограмма.

Начало в 19.00. Вечер развлечений «И в шутку, и всерьез». Танцплощадка. Начало в 20.00.

Художественный фильм «Человек-оркестр». Начало в 16, 18, 20 час. 31 июля, воскресенье. Театрализованное представление «Город мастеров».

Площадь Победы. Начало в 19 час. Военно-спортивный праздник, посвященный 27-летию города и 25-летию гидроузла.

Шлюзы, с 10 час утра Площадь Ленина. Начало в 19.30.

Художественный фильм «Бриллиантовая рука». Начало в 11 час. Художественный фильм «Человек-оркестр».

И. о. редактора М. МАРЬЕНКО.

## Завтра — день отдыха

Трудящиеся треста «Волгодонскэнергострой» и субподрядных организаций!

Завтра воскресенье, и многие из вас, наверное, хотят провести его на лоне природы.

Будьте предельно осторожны у воды. В последнее время участились несчастные случаи. Строго соблюдайте правила купания. Ваша беспечность может превратить день отдыха в день несчастья. Не допустить это — в ваших силах.

Приятного отдыха вам и вашим семьям!

## ПРИЗНАНИЕ ГОРОЖАН

Совсем немного времени прошло с тех пор, как кафе «Молодежное» раскрывало двери для своих первых посетителей. Но и за этот короткий срок существования оно успело завоевать признание горожан.

«Очень благодарны работникам кафе за внимание, вежливость, за вкусную, свежую пищу».

Эту запись оставили в книге отзывов С. Кузнецов и В. Лаврентьев, работники нашего треста.

За хорошее обслуживание, за искусное приготовление обедов поваров Татьяну Поспелову, Марию Романову, Наталью Колесникову и старшего повара Марию Нинифоровну Исакнову благодарят также учащиеся Таганрогского ГПТУ-76, приехавшие на Атоммаш на практику.

П. НАИДИЧ.

## К зиме

В СМУ-9, СМУ-10 УС «Заводстрой» идет ремонт бытовок. На зиму рабочие этого подразделения будут обеспечены теплыми, уютными помещениями. Бытовой городок УС «Заводстрой», что распо-

ложен вблизи первого корпуса, преобразился. Домики покрашены в яркие, радующие глаз цвета.

А. КИРИЛЛОВ, работник УС «Заводстрой».

## Дом без хозяина

Когда жильцы дома № 2/137 по улице Дзержинского получили ордера на вселение, не знали они, сколько неприятностей и бед их здесь ожидает. Если бы хоть в малой степени имели представление о качестве строительных работ, просили бы, умоляли бы профсоюзный комитет выделить им квартиру в каком-нибудь другом доме.

На что же жалуются жильцы? Увы, недоделки здесь носят уже знакомый всем характер. Течут водопроводные и канализационные системы. Ввиду некачественно сделанной гидроизоляции, пропускают дождевую влагу стыки между панелями. Плохо закреплены, падают и бьются раковины, есть щели в полу. Здесь те же беды, что в общежитиях №№ 8 и 16, расположенных в домах пермской серии по улице Стенной, в жилом девятиэтажном доме по улице Пионерской.

Знакомый почерк — почерк строителей-бракоделов из СМУ-2 УС «Волгодонскэнергожилстрой». И методика, как отыгаться от настойчивых требований работников ЖКК по поводу исправления недоделок, та же. Попросту, строители не передают дом на обслуживание ЖКК.

Теперь проследим за логикой жильца. Куда в первую очередь обращается он, обнаружив на потолке водяные подтеки, течь в кухне, в ванной? Конечно, что в ЖКК.

— Вада! Помогите, исправьте! Куда идут работники ЖКК в подобном случае? К строителям.

— Наша обязанность вести текущий ремонт, исправлять то, что ломается в процессе эксплуатации, доделывать же работу строителей в наши полномочия не входит.

А кто вам велит исправлять наши недоделки? — спрашивают строители, — дом-то вам не передан, так что и не утруждайте себя зря.

Действительно, требовать что-то от строителей работники ЖКК вроде и не имеют в данном случае права. Они как бы посторонние. Но жильцы-то ведь этого не объясняют. Ему нужны нормальные жилищные условия.

Т. ШЕВЧЕНКО, управляющая домами ЖКК треста «Волгодонскэнергострой».

## ОБЕЩАЛКИНЫ

При сдаче в эксплуатацию девятиэтажных домов 147, 155 по улице М. Горького и 2, 6, 16 по улице 30 лет Победы не были установлены подключающиеся насосы для подачи воды на верхние этажи. В квартиры, расположенные выше пятого этажа, вода не поступала, что вызывало массу нареканий жильцов.

Насосы должны были привезти и смонтировать работники УС «Жилстрой», соорудившие эти дома. В момент сдачи строители объяснили работникам ЖКК, принимавшим дома на обслужива-

ние, что насосов на базе нет, и пообещали тотчас установить их, как только насосы поступят.

С того времени прошли месяцы. Жильцы бивали порог в ЖКК, справедливо требуя воду. Работники жилищно-коммунальной конторы с большим трудом доставали насосы.

— Теперь дело за вами, — обратились они к работникам УС «Жилстрой», — выполните, пожалуйста, недоделанную работу.

— Сделаем! — заверили те. И... делать ничего не стали. Пришлось ЖКК и монтаж насосов произво-

дить самим. Сейчас, благодаря стараниям сварщика ЖКК И. Д. Приказчикова, слесаря Г. В. Лукмакова, успешно справившихся с незнакомой работой, дома 147, 155 по улице Горького и 2, 6 по улице 30 лет Победы водой обеспечены. В настоящее время Лукмаков и Приказчиков доканчивают сборку насосов подкачки в доме № 16 по ул. 30 лет Победы.

Жильцы говорят «Спасибо» работникам ЖКК.

А как же УС «Жилстрой»? В народе их, недобросовестных работников, уже давно называют метким словом «обещалкины».

С. МАТВИЕНКО.

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города  
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система  
Волгодонска

## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич